



Poznań, dnia 09.09.2024 roku

Oznaczenie sprawy: TP-72/24

**Uczestnicy postępowania
prowadzonego w trybie podstawowym
na dostawę aparatu do znieczulania wraz z kardiomonitorem oraz montażem i szkoleniem**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W związku z otrzymanymi zapytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający na podstawie art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019r - Prawo zamówień publicznych poniżej zamieszcza treść zapytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie:

dotyczy pkt 24.

Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy aparat do znieczulenia ogólnego z maksymalnym przepływem szczytowym w zakresie: do 75 l/min ?

Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ.

Pytanie:

dotyczy pkt 30.

Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy aparat do znieczulenia ogólnego o całkowitej pojemności układu oddechowego wynoszącej 3.9 L ?

Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ.

Pytanie:

dotyczy pkt 38.

Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy aparat do znieczulenia ogólnego gdzie zmiana trybu wentylacji jest dokonywana za pomocą przycisku mechanicznego ?

Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ.

Pytanie:

dotyczy pkt 65.

Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy aparat do znieczulenia ogólnego gdzie mierzone jest FiO2 ?

Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ.



CERTYFIKAT 2023/56

